

全力争取递补机会 大连人队期待“重返”中超赛场

本报记者 朱才威

5月24日,重庆两江竞技俱乐部宣布退出中超联赛并停止运营球队。辽宁球迷最为关注的莫过于大连人足球俱乐部能否递补身份重返中超赛场。

5月25日,中超联赛主办方中国足球协会与中足联筹备组第一时间开会研究这一突发情况。据悉,“递补1支球队,从而确保18支球队参加新赛季中超联赛”的方案正在商讨中;另一方面,作为递补的第一顺位球队,大连人俱乐部在经过审慎研究后,决定提出重返中超赛场申请,并于25日向有关部门上交了递补申请。接下来,中国足协与中足联将启动对大连人队的审核程序。

从2020年的天津天海队到2021年的江苏队,再到现在的重庆队,3年间3支中超球队退出令人惋惜。重庆队退出,意味着新赛季获得中超联赛参赛资格的球队为17支。在这种情况下,中国足协、中足联筹备组是按照“17队参赛、重庆两江竞技队既定比赛全部以‘0:3’比分判负,该队自动占去1个降级名额”的办法运行赛事,还是递补1支球队参赛?这个问题引发联赛从业者及社会各界关注。

“递补与否,都会带来一系列问题。”中国足协相关人士向记者透露,中足联一度倾向于在重庆两江竞技队退出之后不再递补球队,主要是因为距离中超开赛时间太近。另外,17支球队

队打比赛,对于联赛的运行影响不大。但在经过充分征求意见之后,中足联及中国足协目前倾向于“增补1支球队”,该人士表示:“主要还是出于对联赛经营、商务开发以及品牌维护的全方位考虑,毕竟今年是中超扩军的第一年,需要维护中超品牌。另外,大连方面有递补意愿,这一点也很重要。”

“在是否递补的问题上,我们也曾犹豫,毕竟球队人员配置、资源保障等都是按参加中甲联赛准备的,目前的准备能否应对今年的中超联赛,我们心里没底。”大连人足球俱乐部相关人士向记者直言。但在短暂犹豫之后,大连人俱乐部的意愿愈发坚定——全力争取重返中超。以大连

人队目前的实力,打一年中甲联赛不一定能冲超成功,但打一年中超联赛也不一定降级。既然如此,大连人队全力争取递补的机会。

中超新赛季有望于6月3日启幕,如果大连人队得以重返中超赛场,确定赛程、引援、薪资保障等一系列问题接踵而至,在短期内或将以全华班征战中超赛场,战绩注定不乐观。

“这些问题确实很棘手,但相比于重返中超赛场,都是小事。其实,若从中国足球当前严峻的形势来讲,从辽宁球迷期待在中超赛场看到家乡球队的角度来看,大连人队需要把握这次重返中超赛场的机会。”该俱乐部人士如是说。

小众运动飞人大众视野

黄岩

最近,飞盘火了,这项“来势汹汹”的新潮运动,越来越多地出现在人们的视野中。某社交APP的数据显示,去年一年,飞盘相关内容的发布量同比增长了6倍,在该平台,“飞盘”这一词条下的网友讨论多达6万余条。

小众运动爆红,细想并不反常。当下,人们对户外体育、健康生活方式抱有更大热情,对线下社交有着强烈愿望,年轻人的运动偏好正深刻地引导着全民健身的方向。

飞盘火起来的原因大致有三:一是门槛较低;二是对场地和器材的要求也不苛刻;三是具有很强的趣味性,两个人到20个人都可以玩,可以满足社交需求。

事实上,在20世纪80年代,飞盘运动就已传入中国。2001年,飞盘作为正式比赛项目加入世界运动会。近



年来,国内多所大学兴起了飞盘运动。但这项运动在国内始终是小众项目,直至近两年,在公众人物带动下,飞盘运动才以令人惊讶的速度“破圈”。

不过,也有人发出疑问:当飞盘的时尚光环逐渐褪去,年轻人对这项运动的热情还能持续多久?

事实上,飞盘运动正经历着一项运动得以普及的必经阶段:通过运动社群口耳相传,越来越多的人加入,然后大浪淘沙,最后才是真正热爱这项运动的人留下来。有消息说,极限飞盘运动有可能入选2028年洛杉矶奥运会,这样看来,发展飞盘运动的潜力不小。

更难得的是,这项运动能轻松上手,又没有激烈的身体对抗,对女生非常友好。享受运动时光、放飞身心、真诚沟通,在这样的语境下,飞盘的热度不妨更持久一些。

城市队保级压力有望减轻

本报记者 李翔

距离中超开赛不到两周之际,中超重庆两江竞技俱乐部宣布退出。此事带来的连锁效应,不仅让原定于6月初开赛的中超、中甲联赛产生变故,甚至可能对三级联赛的保级形势产生连锁影响。

在重庆队退出之后,本赛季中超球队出现了单数,这对赛程编排非常不利。据了解,中超主办方经过讨论,倾向于从中甲递补1支球队进入中超,而顺位排在中甲最前列的大连人队对此持积极态度。

由于中超处于中国足球职业联

赛“金字塔”的顶端,递补参赛会产生牵一发而动全身的效果。一旦大连人队递补进入中超,若要保持联赛的建制完整,就需要从中乙递补1支球队进入中甲,从中冠递补1支球队进入中乙。中乙联赛和中冠联赛的开赛日期尚未确定,而且不涉及外援,可以从长计议。但中甲联赛的分组已经揭晓,开赛日期也基本定在6月8日,到底要不要递补,谁来递补,需要及早敲定。

如果按照准入门名单的递补顺序,上海嘉定汇龙队处于递补升甲的第

一顺位。不过有消息称,中甲联赛的递补办法目前还未确定,最主要的原因是中甲可以有外援,而中乙没有外援。由于目前新赛季国内足坛转会窗口已经关闭,各级联赛的俱乐部都已按照自身经营状况、策略完成了人员构建工作,即便中国足协开启临时转会窗口,在各级联赛即将开赛的情况下,递补升甲的球队很难在短时间内补充外援。一旦在引进外援上耽搁时日,中甲联赛的开赛日期势必又要向后推迟。

当然,无论最终中国足协选择让中乙球队递补中甲,还是中甲以17支球队的规模开启新赛季,对于处于保级区的辽宁沈阳城市队来说,都不是一个坏消息。本赛季,中甲联赛有3个直接降级名额,主力阵容大换血的辽宁沈阳城市队面临巨大的保级压力。不过,如果有中乙球队递补进入中甲,该队大概率会以全华班出战中甲联赛,无疑会成为降级热门。而且没有球队递补中甲,意味着降级名额减少为两个。

所以,无论怎样,辽宁沈阳城市队的保级压力都在一定程度上减轻。

中国女排出征世联赛

新华社北京5月25日电 中国女排25日从福建漳州出发,开启2022年世界女排联赛的征程,16名队员随队出征。

据主教练蔡斌介绍,中国队此次的出征名单是李盈莹、金烨、王云路、王艺竹(主攻);袁心玥、王媛媛、杨涵玉、高意、郑益昕(副攻);龚翔宇、缪伊雯(接应);丁霞、刁琳宇、蔡雅倩(二传);王唯滢、倪非凡(自由人)。参加了漳州集训的另外4名队员陈佩妍、吴梦洁、许嘉楠和王逸

凡这次不随队出征,另有比赛任务。

按照计划,中国队25日下午启程前往广州,26日一早从广州飞往土耳其,目的地是世界女排联赛首站比赛地之一的安卡拉。第一周的比赛,中国队将迎战荷兰队、土耳其队、意大利和泰国队,首场比赛是在当地时间6月1日对阵荷兰队。

16支队伍参加今年的世界女排联赛,在3个分站赛中总成绩排名前八的队伍将进入总决赛。中国女排的首要目标是进入总决赛。

世界女子围棋争霸战 吴依铭惊险四连胜

新华社北京5月25日电 25日在线进行的首届湖盘杯首轮新闻世界女子围棋争霸战第四场比赛,15岁的中国先锋吴依铭三段执黑逆转战胜韩国队的许瑞珺三段,惊险赢得四连胜。

在接连击败仲邑菫、李瑟珠、铃木步之后,吴依铭继续为中国队守擂。当天布局阶段,白8点角的让白让吴依铭有些意外,在没有准备的情况下没能走出最好的应对,落入下风。但是,吴依铭冷静地与对手周旋,耐心地寻找机会。

在后半盘比赛中,许瑞珺的劣势意识过于浓厚。黑97冲之后,白棋本应在白140位接,这样白棋在右下角还有隐藏的手段。但是,许瑞珺一直未能发现其中的奥妙,黑

149吃掉白棋两子棋筋之后,彻底堵上了这个漏洞。自白158之后,许瑞珺又连出缓手,胜利的天平慢慢倒向吴依铭。最后,白176又出现失误,被黑177拐吃之后,白棋败局已定。弈至第221手,许瑞珺中盘认输。

吴依铭赛后说:“今天感觉自己下得不太好。后面因为局面不占优,就比较淡定和放松。到后面她(许瑞珺)可能出了点问题,我就扳回来了,很开心。”

中国女队教练王磊说,这几盘棋吴依铭在领先、落后、胶着等各种局面下,最后都赢了,表现非常出色。王磊坦言,赛前本来希望吴依铭去冲一冲,取得四连胜的确是意外惊喜,超出了教练组的预期。

克洛普当选英超最佳教练

新华社伦敦5月25日电 英超足球联赛25日宣布,利物浦队主教练克洛普当选2021-2022赛季英超联赛最佳教练,这也是这名德国籍主帅第二次获得该奖项。

本赛季克洛普带领利物浦队在英超取得28胜8平2负92分的战

绩,以一分之差不敌曼城队排名联赛第二。此外,他率队获得英格兰联赛杯和足总杯冠军,并打进欧冠决赛。

2019-2020赛季,克洛普帮助利物浦队夺得30年来的首个联赛冠军,他也在该赛季首次被评为英超联赛最佳教练。



5月10日,利物浦队主教练克洛普在比赛后庆祝获胜。

皇马备战欧冠决赛



5月25日,西甲皇家马德里队在西班牙马德里训练,备战对阵英超利物浦队的2021-2022赛季欧洲足球冠军联赛决赛。图为皇家马德里队球员在训练中。



5月25日,独行侠队球员布伦森(下)在比赛中倒地。本版照片由新华社提供

拒绝被横扫 独行侠力克勇士

新华社华盛顿5月25日电 25日,本赛季美职篮西部决赛展开第四场争夺。独行侠队主场以119:109战胜金州勇士队,将系列赛总比分扳成1:3,避免了被横扫出局的命运。

比赛开始后,独行侠队展现出非常火热的外线手感。史密斯、克勒贝尔、布洛克和东契奇都在外线找到准星,勇士队则凭借库里的里突外投在首节结

束时将比分追至24:28。次节比赛,勇士队依然没有找到进攻节奏,独行侠队顺势将比分优势扩大到两位数。

易边再战,东契奇带领独行侠队掀起一波进攻高潮,3节战罢领先优势达到29分。勇士队在第四节换上替补球员后有点起色,但东契奇的暴扣让比赛风向再次转回到主队。最终,独行侠队有惊无险地击败了勇士队。



5月25日,独行侠队球员东契奇(左)在比赛中防守勇士队球员库里。

中国陆上赛艇达人赛将线上开赛

新华社北京5月25日电 6月1日,2022中国陆上赛艇达人赛将开启长达7个月的线上角逐,全国30支队伍将通过月赛、总决赛争夺月冠军、年度总冠军。

该赛事由中国赛艇协会、中国皮划艇协会主办,同时也是由国家体育

总局群体司、中华全国体育总会群体部举办的“全民健身线上运动会”的重要组成部分。参赛者将获得“全民线上运动会”和“中国陆上赛艇达人赛”参赛证书。

达人赛将横跨7个月,每个月有来自4个场馆的队伍出战,每支队伍

由4男2女组成,他们每周三在中国划船APP约战,决出月冠军,12月进行总决赛。

达人赛设500米三局两胜冲刺赛,每局获胜方和最终获胜方都将获得对应积分,各场馆按积分排名,排名最高者成为月冠军场馆。

因为是团队对抗赛,达人赛仅接受场馆团队报名;同时,由于赛事更注重全民健身,为公平起见,专业运动员和退役未满一年的前专业运动员不能报名。此外,年度总冠军场馆将由中国赛艇协会和中国皮划艇协会授牌,年度前三名场馆将获得荣誉奖杯。

爱生活添乐趣 平和心态购彩

“春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪。”四季不同风韵各异,当我们用乐观的态度面对一切意难平,就会发现人生路上风雨阳光皆是景。

小彩票里的社会担当

一张小小的彩票,既承载了快乐,又给平凡的生活增添一份仪式感。在结束一天的辛劳后轻轻刮开一张彩票,在精神得到愉悦的同时,也为公益事业做出了贡献。这个购彩过程,就像一个拆礼物的过程,重要的不是礼品、奖金,而是那一刻发自内心的期待。

购买一张彩票,不仅能给自己增

添乐趣,也是对公益事业的一种支持。购彩者每购买1注2元基本投注的大乐透,就有0.72元进入体彩公益金,这一笔笔公益金凝聚起来,在为需要帮助的人送去温暖的同时,既充盈了我们的内心世界,又为社会的更好发展贡献了自己的一份力量。

平和心态面对购彩

哈佛大学曾经做过一项心理研究,一个人在工作中能否取得成功,心态所占的因素高达85%。一个人的心态决定着这个人的境界,买彩票亦是如此,保持平稳心态,开心购彩,往往更能体会到其中的游戏乐趣。

无论是购彩还是生活,我们都应该保持平和的心态,淡定从容,不卑不亢。只有保持正确的购彩态度,才能更好地理解彩票的意义。买彩票不光是为了中奖,还是为国家公益事业添砖加瓦,怀着慈善心态,快乐购彩,或许更容易收获到意想不到的惊喜。

理性心态面对派奖

超级大乐透全国性派奖活动正在进行中,因惊喜多,无论是购彩小白还是资深购彩者都跃跃欲试。其实,不管是超级大乐透还是其他形式的彩票,都是一种机会游戏,不要把购彩当成致富的手段。对于购彩者,

理性是购彩的第一要素。在购彩前,购彩者要了解超级大乐透游戏玩法、派奖活动规则,不要盲目购彩。无论返奖率有多高,都不会有百分之百的中奖率。而购彩时,购彩者需要设定界限——

第一,大乐透一周开奖3次,需把握好购彩频次,不要造成不必要的心理负担。

第二,对于购彩金额,需提前规划好资金支出,在能力范围内量力购买,不要造成经济压力。

第三,每一期开奖的号码都是随机产生的,不要投入太多精力研究投注号码,以免影响正常生活。刘欣